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Uoči početka nove školske godine te 
dolaska jeseni održan je sastanak 
Stožera civilne zaštite Zagrebačke 

županije s predstavnicima svih lokalnih 
stožera na području županije i epidemiologa 
Županijskog zavoda za javno zdravstvo s ciljem 
pripreme za provođenje mjera sprečavanja 
širenja zaraze COVID-19 u predstojećem 
razdoblju. Dogovoreno je kako će se ovakvi 
sastanci održavati jednom mjesečno tj. po 
potrebi i češće.

Načelnik Stožera civilne zaštite Zagrebačke 
županije Nenad Babić podsjetio je kako je 

najavljeno da će se u predstojećem razdoblju 
izbjegavati donošenje horizontalnih mjera 

koje će se odnositi na cijelu Hrvatsku.

-Sukladno uputi Nacionalnog stožera lokalni 
i županijski stožeri u predstojećem razdoblju 
imat će vrlo važnu ulogu u smislu predlaganja 
mjera za svoja područja Nacionalnom stožeru– 
rekao je Babić te dodao kako trenutno u 
Zagrebačkoj županiji nema potrebe za 
donošenjem posebnih mjera.

-Zahvaljujući odgovornim građanima, ali i 
svim snagama civilne zaštite do sada nismo 
imali niti jedno žarište, a uspjeli smo sačuvati 
i domove za starije.

Načelnik Stožera civilne zaštite Zagrebačke županije Nenad Babić:

NEMA POTREBE ZA DONOŠENJEM POSEBNIH MJERA

U dugoselskoj Gradskoj vijećnici 27. kolovoza je 
održano javno izlaganje u sklopu II. ponovljene 
javne rasprave vezane za izmjene i dopune 
Prostornog plana uređenja Grada Dugog Sela. 
Javna rasprava traje još danas, počela je 20. 
kolovoza, trajala je devet dana. 
Sastanku su nazočili, uz izrađivača plana, resor-
ne stručne službe i gradska tijela, predsjednik 
Gradskog vijeća Darjan Budimir, zainteresirani 
građani. Kako je pojasnio pročelnik Upravnog 
odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 
komunalno i stambeno gospodarstvo Marijo 
Vinko javna rasprava odnosi se samo na aman-
dmane koje je donijelo Gradsko vijeće.
„Glavne stvari su još jedan trgovački centar 
preko puta LIDL-a; ukinuta je zona turističke 
namjene Aquapark u Prozorju; donesena je 
odluka da se više ne mogu graditi višestambene 
zgrade bez da imaju riješen sustav kanalizacije. 
Time je ispravljena pogreška koja se pokazala 
kod provedbe postojećeg Plana te je to sada 
ispravljeno. U zoni Rugvičke ulice, preko puta 
jezera, ukinuta je zona proizvodne namjene i 
vraćena je u postojeće stanje sukladno važe-

ćem Planu, a to je eksploatacijsko polje gline. 
Izmjenama i dopunama Plana bilo je predviđeno 
da se ta zona smanji za 1/3, no sad je i dalje osta-
lo takvo područje. Osim toga, amandmanima 
je još djelomično ukinuta zona rekreacije iznad 
Srednje škole odnosno sportskog centra Dugo 
Selo i pretvorena u građevinsko područje gdje 
će se graditi obiteljske kuće ili višestambene 
zgrade, ako odobri Gradsko vijeće“, izdvojio je 
pročelnik Vinko o izmjenama.
Inače, II. ponovljena javna rasprava PPU-a je 

sveukupno treća javna rasprava, mogla bi biti 
još samo jedna. Nakon toga bi se moralo ići 
u ukidanje te Odluke ili ponovno donošenje 
odluke o izmjenama i dopunama. Na javnom 
izlaganju najavljen je prigovor koji se odnosi 
na eksploatacijsko polje gline, a tijekom javne 
rasprave zaprimljena su i neka mišljenja javno-
pravnih tijela te je stiglo nešto zahtjeva koji se 
ne vežu na ovu javnu raspravu već se odnose na 
daljnje proširenje građevinskog područja.

Piše: Ana Marija Šprihal

ODRŽANO JAVNO IZLAGANJE U SKLOPU II. PONOVLJENE 
JAVNE RASPRAVE PPU GRADA DUGOG SELA

Članovi Gradske udruge umirovljenika Dugog Sela boravili su od 19. do 26. srpnja 
ove godine u odmaralištu grada Zaprešića u Selcu.
Stjepan Jambrišak, predsjednik Gradske udruge umirovljenika Dugog Sela kaže:
-Na ljetovanju u Selcu boravila su 34 naša umirovljenika. Suradnja je uspostavlje-
na preko Gradskog društva Crvenog križa Dugog Sela. Mi smo godinama koristili 
odmaralište Društva „Naša djeca“ našeg grada u Velom Lošinju. Ove godine zbog 
pandemije Covida 19 , odmaralište je bilo zatvoreno, pa smo iskoristili veoma 
povoljnu ponudu grada Zaprešića u Selcu. Umirovljenici Dugog Sela bili su veoma 
zadovoljni boravkom u Selcu. 
Recimo da je umirovljenike Dugog Sela u Selcu posjetio i dr. Nenad Panian grado-
načelnik grada Dugog Sela.
Za vrijeme ljetovanja, vrijeme je poslužilo umirovljenike Dugog Sela, pa je i to 
doprinijelo dobrim utiscima o ovom organiziranom ljetovanju. (Dragan Vicković) 

Umirovljenici Dugog Sela: ORGANIZIRANO LJETOVANJE U SELCU
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TUŽNO SJEĆANJE

JOSIP PANIAN
08.09.2017. -08.09.2020.

Otišao si s mirisima jutra, kao da u šetnju 
neku krećeš, 

Otišao si s mirisima jutra, nisi znao da se 
vratit nećeš.

Neka Te čuvaju anđeli.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE
na voljenu kćerku

MIRJANU – MINU SRUK
01.09.2014. – 01.09.2020.

Sjećanje, tuga i ljubav ostaju vječno.

Tvoji: mama, tata i brat s obitelji

TUŽNO SJEĆANJE 
na

NIKOLU MALOVIĆA (MIKA)
1994. – 2020.

i

MIRU MALOVIĆ
2010. - 2020.

Za vama tuguju: kći Željka, unuci Krešimir, 
Tomislav s Martinom 

i praunuci Lucijana i Nikola

TUŽNO SJEĆANJE 
na dragu i voljenu suprugu, mamu, snahu, 

baku i punicu

MIRU KRIŠTOF rođ. RUŠKOVIĆ
13.09.2003. – 13.09.2020.

Naša bol i suze ne mogu Te vratiti, ali naša 
ljubav i sjećanje vječno će trajati.

Tvoji najmiliji: suprug Mirko, djeca Krešo i Karmen, svekrva 
Marica, snaha Dijana, zet Mladen te unuci Leon i Vito

TUŽNO SJEĆANJE
 MILIVOJ HALAR  

06. 08. 1992. – 06.08.2020.  

Vrijeme odmiče ... 

godine se redaju, ali sjećanja i uspomene na 

Tebe traju….

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 
Na nikad prežaljenu majku

DRAGICU TRUPEC
Već je prošlo 17 godina od kako si umrla, ali 

uvijek si ostala u našim mislima.

S tugom, tvoji najmiliji: sin Stjepan, praunuk 
Krešimir i snaha Nada

TUŽNO SJEĆANJE

MUŠKON IVAN
23.08.2019. – 23.08.2020.

Prošla je godina duga..., preteška, a mi u 
našim srcima i mislima nosimo sjećanje na 

vrijeme provedeno s Tobom.

Kći Ljiljana Antolković s obitelji

TUŽNO SJEĆANJE

DAVOR BRKIĆ – BRK
26.09.2011. – 26.09.2020.

I danas isto boli, nešto stegne dušu.
Uspori korak, zamagli pogled, sve stane 

samo misli putuju.
Samo Bog zna koliko nam fališ.

Vole Te tvoji najmiliji, počivaj u miru božjem

TUŽNO SJEĆANJE
na našeg dragog i voljenog

IVANA CIMAŠ – LUKEC
18.09.2018. – 18.09.2020.

Dvije godine su prošle, ali nisi zaboravljen.
Uvijek si u našim mislima.

Tvoji najmiliji: supruga Nada, kći Nena, sin 
Dubravko, zet, snaha, unuci i praunuci

TUŽNO SJEĆANJE
na 

DANICU PINTAR
22.06.2008. - 22.06.2020.

S ljubavlju, ponosno čuvamo uspomenu na 
tebe.

Tvoj sin Josip
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Pobjedom nad Brezovicom nogometaši 
Rugvica Save 1976 izborili su ulazak među 
hrvatske četvrtoligaše. Viša i jača liga zahti-
jeva određene organizacijske i igračke pro-
mjene. Slaganje igračke križaljke započelo je 
jutro nakon velikog slavlja, a prvo zvučno ime 
koje je sletjelo u Rugvicu je ono iskusnog doju-
čerašnjeg napadača Dugog Sela Emanuela 
Benkovića. 
-Ljudima iz kluba, a napose načelniku Mati 
Čičku obećao sam pomoći i igrati za svoj gušt. 
Dogovarali smo se za Jedinstvenu županijsku 
ligu, no momčad je izborila ulazak u ligu više, 
ali izdržat ćemo to- kaže nam na početku raz-
govora Benković te nastavlja. 
-Malo je sve to sada malo prebrzo došlo, no 
vjerujem kako imamo kvalitetu. Nadam se da 
su dečki svjesni u koju smo ligu ušli. Probat 
ćemo se u hodu malo pojačavati i vidjet ćemo 
gdje će nas to odvesti. 
Za „malu“ Rugvicu sada slijedi okršaji s neka-
dašnjim prvoligašem Zagrebom, drugoliga-
šem Zelinom, ambicioznim Gajem iz Mača, ali 
i klubovima iz zagrebačke regije; Ravnicama, 
Sutlom, Gradićima, Lukavcem, Dinamo (OO) te 
klubovima iz Krapinsko-zagorske, Karlovačke i 
Sisačko-moslavačke županije. 
-Četvrtu ligu nisam nikada igrao. S dosta tih 
klubova igrao sam prijateljske utakmice. Ima 
tu dobrih klubova i igrača tako da će liga biti 
zahtjevna i teška. Čeka nas 17 utakmica do 
zime, tako da će biti naporno, zbog čega je 
potrebno da imamo i širok kadar momčadi- 
priča nam Emanuel. 
U prvom kolu njega i nove mu suigrače očeku-
je teško gostovanje kod Lukavca. 
-Vatreno krštenje odmah na startu. Idemo 

pokušati izvući što bolji rezultat. Vjerujem da 
imamo kvalitetu, a tko zna možda na kraju 
sve ispadne dobro- o subotnjem gostovanju 
će najzvučnije pojačanje Rugvica Save 1976. 
Za legendu ljetos nije bilo mjesta u Dugom 
Selu 
Posljednjih sezona Benković je bio neizostavni 
član udarne momčadi Dugog Sela. No, ovog 
ljeta za njega se nije pronašlo mjesto za osta-
nak u redovima dugoselskog trećeligaša, zbog 
čega je legenda kluba morala potražiti novu 
sredinu. 
-Žao mi je što je sve tako na kraju ispalo. Nije 
mi žao što sam otišao, jer s tim ljudima tamo 
više nisam želio surađivati. Ispalo je kako je 
ispalo, a ja vjerujem da će se stvari jednom 
izmijeniti i možda ćemo opet na neki način 
surađivati- o odlasku iz Dugog Sela će naš 
sugovornik, koji je više od deset godina bio i 
kapetan momčadi. 
-Neozbiljno je s njihove strane da se tako 
ponesu, no danas nažalost u nogometu nema 
pravila. Nema više legendi, jer rijetko tko 
vam prizna ono što ste napravili za klub. 
Jednostavno idemo dalje u nove pobjede- 
priča nam Benković, koji je između ostaloga 
u karijeri nosi dres Slaven Belupa, Sesveta, 
Vrbovca te austrijskih klubova. 
-Najzrelije godine sam proveo u Dugom Selu 
gdje sam se i najduže zadržao. Svugdje je bilo 
lijepo na svojoj način. U Sesvetama je bila 
dobra mlada ekipa koja je igrala Drugu ligu, u 
Dugom Selu je bila dobra klapa i moji prijatelji, 
dok je Austrija bila neka avantura- o uspome-
nama iz drugih klubova će.  

Osvajač i najbolji strijelac 
Kutije šibica 
Osim na zelenim travnjacima, Benković je zna-
čajan trag ostavio i na malonogometnim tere-
nima, te se kao jedan od rijetkih Dugoselaca 
može pohvaliti osvajanjem Kutije šibica, ali i 
titulom najboljeg strijelca na turniru. 
-Bilo je tu puno dobrih igrača, no nitko nikada 
od njih nije osvojio Kutiju šibica. Ne smatram 
da sam najbolji, no mogu se pohvaliti da sam 
osvojio naš najprestižniji malonogometni tur-
nir- kaže nam Benković, koji bi na zimu trebao 
sudjelovati na Svjetskom prvenstvu u nogo-
metu na pijesku u Rio de Janeiru. 

Pogodak za novu momčad 
već u prvom kolu 4. lige
Svoju kvalitetu Benković je dokazao već u 
prvom kolu 4. lige kojom je prilikom zabio 
u gostima protiv favoriziranog Lukavca, a 
na koncu se pokazalo da je to bio i jedini 
gol na utakmici i velika pobjeda Rugvice na 
startu sezone. Sličan scenarij ponovio se i na 
domaćem terenu protiv Dinama iz Odranskog 
Obreža kada je Benković najprije zabio za 1:0, 
a nakon izjednačenja gostiju asistirao Musi za 
pobjedničkih 2:1 Rugvice i zasjedanje na prvo 
mjesto ljestvice.

EMANUEL BENKOVIĆ pojačao Rugvica Savu 1976:

VJERUJEM DA IMAMO KVALITETU 

Rugvica slavi povijesni uspjeh. U novoj 
sezoni Rugvica Sava 1976 igra u Četvrtoj 
ligi. Malo tko je vjerovao u takav rasplet, 
nakon prvog kvalifikacijskog susreta i dva gola 
zaostatka. No „dvanaest žigosanih“, kako je 
naveo kapetan momčadi Martin Ivanić, dali 
su sve od sebe da naprave preokret i potpišu 
povijesni uspjeh rugvičkog nogometa. 
Junak slavlja bio je Kruno Fišter, koji je 
propustio prvu utakmicu, dok je u drugom 
susretu pokazao kako još uvijek nije za 
mirovinu, koju je najavio ukoliko uvede 
momčad u 4. NL. Upravo je Fišter pogotkom u 
47. minuti donio nadu u domaći prekret, koji 
je potvrdio Glasnović pogotkom s 11 metara, 
nakon što je gostujući vratar prekršajem 
zaustavio upravo Fištera. 
-Imao sam osjećaj da ću to napraviti. Baš 
sam i s dečkima pričao i rekao im kako ću ih 

uvesti u Četvrtu ligu i otići u veterane. Sad 
i ja razmišljam, što napraviti. No, bliži sam 
ostanku u seniorskom nogometu- rekao nam 
je domaći junak, Kruno Fišter. 
-Moramo priznati kako su igrači Brezovice 
bili fizički spremniji, što se i vidjelo. No, mi 
smo kao ekipa dali i posljednji atom snage. 
Išli smo na sve i ništa, a onda se pokazalo 
da ljubav, želja, volja i htijenje mogu biti 
presudni- nadodao je Fišter te odjurio na 
slavlje s igračima i navijačima, koji su tijekom 
cijelog susreta bodrili svoju momčad. 
-Šta reći nakon svega. Uspjeli smo iskoristiti 
ponuđenu šansu i postići sjajan rezultat. 
Dali smo i posljednji atom snage. Čestitam 
dečkima i Žutoj legiji na svemu- nadovezao se 
kapetan Martin Ivandić, koji je odradio sjajnu 
rolu u veznom redu. 
-Išli smo na to da zadržimo nulu prvo 

poluvrijeme, jer znali smo da će oni postajati 
sve nervozniji kako će vrijeme prolaziti. 
Odradili smo se što smo se dogovorili. Imali 
su oni svojih šansi, no obranili smo se i na 
kraju je sve završilo kako je trebalo - zaključio 
je Ivandić. 

KRUNO FIŠTER, junak Rugvica Save 1976: 

REKAO SAM DEČKIMA DA ĆU IH UVESTI U ČETVRTU LIGU
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Atletski klub „Martin Dugo Selo“ sudje-
lovao je tijekom kolovoza na nizu 
natjecanja.

Započelo je s Cestovnom utrkom „Murter-
Lovišća-Murter“  koja je održana u  17.8.2020. 
Na Murteru utrku dugu 12km trčao je naš 
Neven Matijaš te je s vremenom 1:02:19 zau-
zeo sjajno 3. mjesto u svojoj dobnoj kategoriji.
U subotu 22.8.2020. održan je „ŽUT 2020“ 
Žumberačka trail utrka. Na utrci koja prolazi 
Žumberkom i Samoborskim gorjem. Karola i 
Ulrich Knüppel sudjelovali su u rekreativnoj 
utrci duljine 8km s oko 160m elevacije. Ulrich 
je stazu prošao za 0:58:00, a Karola za 1:01:23. 
Dugu utrku duljine 38km i sa oko 1500m ele-
vacije izabrali su Tomislav Poljak i Kristian 
Pintar. Usprkos teškoj i zahtjevnoj stazi te 
velikoj vrućini naši su dečki uspješno završili 
utrku. Tomislavu je bilo potrebno 5:44:36 te je 
utrku završio na sjajnom 4. mjestu u kategoriji 
M40. U istoj kategoriji Kristian je s vremenom 
6:11:21 zauzeo odlično 7. mjesto.

Subota poslijepodne je rezervirana za dugo-
selsku Ljetnu kros ligu „Martin Breg Trk“ na 
čijem je 9. kolu pobjedu u kategoriji muška-
raca odnio član našeg kluba Josip Jakšić, a u 
kategoriji žena Danijela Marijanović.  Na dječ-
jim utrkama pobijedili su Lorena Tečić i Lovro 

Malus (300m) te Marija Marijanović i Marko 
Franjković (800m). 
Nedjelja 23.8.2020. je bila poseban dan za 
naš klub i naše trkače. U Zagrebu se održao 
„5. Zagreb 21“ odnosno  Zagrebački proljetni 
polumaraton. Na utrci su sudjelovali naši 
trkači: Igor Begović, kojem je ovo ujedno i 
prvi istrčani službeni polumaraton (1:32:04), 
Ružica Vidović (1:59:53), Karola Knüppel 
(2:25:46) i Ulrich Knüppel (2:28:33). Nakon 
utrke održano je proglašenje Cestovnog kupa 
i Cestovne lige za 2019. godinu. Podsjetimo, 
Atletski klub „Martin Dugo Selo“ je u 2019. 
godini ostvario velik uspjeh i među brojnim 
klubovima zauzeo sjajno  6. mjesto Hrvatskog 
Cestovnog kupa. Nagrađeni su: Željka Valentić 
(3. mjesto ŽS), Marina Bionda (3. mjesto Ž35), 
Ružica Vidović (1. mjesto Ž45), Tomislav Poljak 
(2. mjesto M40), Josip Jakšić (3. mjesto M45) i 
Neven Matijaš (3. mjesto M50). 

BOGAT SPORTSKI TJEDAN ZA ATLETSKI KLUB „MARTIN 
DUGO SELO“

Nogometaši NK Dugo Selo pobjedom su na 
domaćem terenu protiv NK Segesta otvo-
rili novu natjecateljsku sezonu. Na solidno 
ispunjenim tribinama gradskog stadiona u 
Dugom Selu gledali smo zanimljivu i bor-
benu igru obadva protivnika. Na samom 
otvaranju utakmice domaćini golom Nikice 
Filipovića već u 10. minuti dolaze u vodstvo 
od 1:0. Ubrzo zatim u 17. minuti raspoloženi 
gosti poravnavaju golom Ivice Alapića. Do 
kraja poluvremena rezultat se ne mijenja i na 
odmor se odlazi rezultatom 1:1. U nastavak 
utakmice dugoselski nogometaši ulaze ambi-
cioznije sa jasnom idejom uzimanja sva tri 
boda i sa Grgićem u vrhu napada. U 51. minuti 

vrlo lijepo pogađa Maks Slunjski za vodstvo 
dugoselskih nogometaša. U samoj završnici 
susreta u 88 minuti Dominik Drmić povećava 
rezultat na 3:1. Napomenimo još da su dugo-
selski nogometaši imali priliku za povećanjem 
vodstva iz kaznenog udarca kojeg je izborio 
Nikica Filipović no njegov mlak udarac obra-
nio je gostujući golman. U sljedećem kolu naši 
nogometaši gostuju kod NK Lučko 29.08.2020 
u 17:00 h .

Odlično izdanje dugosel-
skih nogometaša u Lučkom
Nogometaši NK Dugo Selo su u 2. kolu III 
HNL središte na gostovanju kod NK Lučko 

upisali važnu pobjedu. Odlična igra dugo-
selskih nogometaša koji su  tijekom cijelog 
susreta bili bolja i dominantnija momčad 
mogla je biti i izraženija da je bilo malo više  
preciznosti i smirenosti. Strijelac pobje-
donosnog gola je bio Nikica Filipović u 
52.minuti susreta . Nakon maksimalnog 
bodovnog učinka u prva dva kola i odličnih 
izdanja nogometaši NK Dugo Selo u trećem 
kolu na domaćem terenu dočekuju neugod-
nu momčad NK Gaj Mače, a susret je na 
rasporedu 05.09.2020 u 17:00.
                                                                   TŠ

NK Dugo Selo: DVIJE POBJEDE NA OTVARANJU SEZONE

Dana 29. kolovoza 2020.g. na vanjskim 
terenima OŠ Ivan Benković, uspješno je 
i uz pridržavanje svih mjera i preporuka 

propisanih po Hrvatskom zavodu za javno 
zdravstvo, održan peti po redu turnir u uličnoj 
košarci.
Turnir je počeo natjecanjima kategorije vete-
rana i U15.
Veteranskih ekipa je bilo prijavljeno 6, dok je u 
kategoriji U15 bilo prijavljeno 10 ekipa.
Prvo mjesto u kategoriji veterana osvojila je 
ekipa „Starci“ koji su u finalu pobijedili ekipu 
„Pol-Pol“ rezultatom 12:8. Treće mjesto je 
zauzela ekipa „Svrdlaši“ koja je nadvladala 
ekipu „Dedeki“ sa 16:8. Natjecanje u tricama 
je osvojio Alen Preldžić iz ekipe „Air Jordan 
Club“.
U kategoriji U15 prvo mjesto je osvojila ekipa 

„Bećari“ koja je u finalu nadjačala ekipu 
„BallIsWife“ rezultatom 12:10. Treće mjesto je 
pripalo ekipi „Zaprešićani“ koja je rezultatom 
11:8 pobijedila ekipu „Vrbovec“.
Pobjednik u natjecanju u tricama je Matija 
Kuprešak  iz ekipe „Direktori“, dok je skills 
challenge osvojio Karlo Baričević iz ekipe 
„Pašalićevi II“.
 U natjecanju  kategorije U19 je bilo prijav-
ljeno 15 ekipa. Prvo mjesto je osvojila ekipa 
„Dubrava“ pobijedivši ekipu Ballers sa 10:6. 
Treće mjesto je osigurala ekipa „Povratnici“ 
koja je rezultatom 13:4 nadjačala ekipu „Štaxi“.
Pobjednik natjecanja u tricama je Josip Bendra 
iz ekipe „Brkice“, dok je skills challenge osvojio 
Ivo Vernik iz ekipe „Ciglice“.
Glavni dio turnira bilo je natjecanje u kategoriji 
seniora.

Prijavilo se 14 ekipa, a polufinale su izborile 
ekipe „Dubrava“, „Amigosi“, „Gril piletina“ i 
„Crosscity team 3x3“.
U napetom finalu „Crosscity team 3x3“ pobije-
dio je Amigose rezultatom 12:11. Treće mjesto 
je osvojila „Dubrava“ pobijedivši ekipu „Gril 
piletina“  21:10.
Pobjednik natjecanja u tricama je Antonio 
Mišić iz ekipe „Amigosa“, dok je natjecanje u 
zakucavanju osvojio Ante Šibenik iz U19 ekipe 
„Brkice“.
Sveukupno je sudjelovalo 124 sportaša, dok 
je turnir prema evidenciji organizatora kroz 
dan posjetilo još 222 osobe, a koje su svojim 
bodrenjem ekipa upotpunili doživljaj ovog 
natjecanja.

Tajnik KK Dugo Selo     
Franjo Končić
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